ERRATA.

Page 36, 6 lines from foot for latter read latter glands.

- " 57, line 7, for these same vessels read the same vessels.
- " 82, 9 lines from foot omit er.
- " 88, line 9, for limbs read limb.
- " 102, line 3, for begin in the second or third phalanges, it may as in the case of the first, read begin in the first or second phalanges, it may as in the case of the third.
- " 104, for ligitated read ligated.
- " 110, 4 lines from foot, for modified read a modified.
- " 117, line 6, for lamina read laminæ.
- " 119, line 12, for (Fig. 8) read (Fig. 9).
- " 121, line 13 for dorsi muscles read dorsal muscles,
- " 122, heading. for pessure read pressure.
- " 123, 5 lines from foot, for surfeces read surfaces.
- " 129, (Fig. 6) for pluræ read pleuræ.
- " 133, 140, etc., for dilitation read dilatation,
- " 165, line 11, for poenings read openings.
- " 179, line 13, for aponeuroses read aponeurosis.
- " 182, line 2, for divisable read divisible.
- " 185, 6 lines from foot, for a portion read and a portion.
- " 192, line 15, for fascia read fasciæ.
- " 215, line 4, for is often present read are often present. line 16, omit ance.
- " 233, 5 lines from foot, for intussesception read intussusception.
- " 269, 9 lines from foot, for genital organs read genital organs).
- " 287, 10 lines from foot, for passe read passes.
- " 307, 3 lines from foot, for the margins of the saphenous opening read Poupart's ligament and the pectineal aponeurosis.
- " 321, 14 lines from foot, omit (2).
- " 349, 9 lines from foot, for operating them read operating on them.
- " 356, 11 lines from foot, for swelling bilobed read swelling is bilobed.
- " 409, line 12, for metioned read mentioned.
- " 434, for commisural read commissural,
- " 426, (Fig. 12), visual radiation should be in front of hearing, etc.
- " 432, 6 lines from foot, for Pons Variolii read Pons Varolii.
- " 455, 13 lines from foot, for areolar read alveolar.